

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Sanácia stavebných porúch, obnova plavárne - ZŠ Pankúchova 4, Bratislava

Obstarávateľ: Mestská časť Bratislava - Petržalka

Poradové číslo: 11

Dátum podania: 02.05.2023 17:11:51

Zverejnené: 03.05.2023 11:06:12

Dňa 2. 5. 2023 bola verejnému obstarávateľovi prostredníctvom systému IS EVO doručená žiadosť o vysvetlenie (viď znenie nižšie), ku ktorej verejný obstarávateľ poskytuje podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“), nižšie uvedené **vysvetlenie**:

Otázka č. 1

„Dobrý deň,

verejného obstarávateľa si dovoľujeme upovedomiť, že v detailoch zákazky je uvedený neaktuálny dátum na predkladanie/otváranie ponúk a to dňa 03.05.2023.“

Odpoveď č. 1

Verejný obstarávateľ pre súlad údajov pristúpil k aktualizovaniu údajov uvedených v detaile zákazky, a to konkrétne k aktualizovaniu lehoty na predkladanie ponúk (05.05.2023 09:00:00) a dátumu otvárania ponúk (05.05.2023 09:00:01).

Vzhľadom k tomu, že vyššie uvedeným vysvetlením nedochádza k podstatnej zmene súťažných podkladov, na základe čoho verejný obstarávateľ nepristúpil k predĺženiu lehoty na predkladanie ponúk podľa § 21 ods. 4 ZVO.

Poradové číslo: 10

Dátum podania: 01.05.2023 16:04:17

Zverejnené: 02.05.2023 15:22:23

Dňa 1. 5. 2023 bola verejnému obstarávateľovi prostredníctvom systému IS EVO doručená žiadosť o vysvetlenie (viď znenie nižšie), ku ktorej verejný obstarávateľ poskytuje podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“), nižšie uvedené **vysvetlenie**:

Otázka č. 1

"Dobrý deň,

v rámci otázky nižšie

Otázka č. 1

Prosím Vás o upresnenie materiálu, pri vnútorných dverí. Vo výkaze výmere je písané Plastové dvere vnútorné (18 kus). Položky č.328-339 v objekte SO 01 Stavebná PP. V prílohe : 44_spec_vnut_hlinikovych_dveri sú uvedené hliníkové vnútorné dvere.

dal verejný obstarávateľ odpoveď

Odpoveď č. 1

Predmetom zmluvy v rámci položiek uvedených vo výkaze výmer pod číslom.328-339 v objekte SO 01.00 PLAVÁREŇ časť 1., 2. Stavebná, statika bude dodanie plastových vnútorných dverí s parametrami ako pri hliníkovej verzii konštrukcie.

Uvedeným mení verejný obstarávateľ PD a preberá za zmenu zodpovednosť.

Plastové dvere môžu spĺňať rozmerové parametre ako navrhované hliníkové, avšak životnosť a funkčnosť predovšetkým kvôli vlhosti prostredia je neporovnateľná. Detto z hľadiska požiarnej odolnosti.

Napriek uvedenému verejný obstarávateľ na zmene hliníkových dverí na plastové trvá?"

Odpoveď č. 1

Verejný obstarávateľ uvádza, že zverejnený výkaz výmer je nadradený nad výkresovou časťou projektovej dokumentácie. Pre položky vo výkaze výmer pod číslom.328-339 v objekte SO 01.00 PLAVÁREŇ časť 1., 2. Stavebná, statika nie sú stanovené osobitné požiadavky na požiaru odolnosť výrobku. Pre výrobky s požiarou odolnosťou s podrobne vyznačeným parametrom na výrobok a materiál, verejný obstarávateľ nemení konštrukčné riešenie prvkov. V technických parametroch pre položky vo výkaze výmer pod číslom.328-339 v objekte SO 01.00 PLAVÁREŇ časť 1., 2. Stavebná, statika neboli stanovené parametre pre životnosť výrobku a odolávanie výrobku a materiálu voči vlhkosti.

Na základe uvedeného verejný obstarávateľ trvá na plastovej verzii položiek uvedených vo výkaze výmer pod číslom č. 328-339 v objekte SO 01.00 PLAVÁREŇ časť 1., 2. Stavebná, statika.

Vzhľadom k tomu, že vyššie uvedené vysvetlenie súťažných podkladov je len potvrdením odpovede verejného obstarávateľa na žiadosť o vysvetlenie (otázka č. 1, poradové číslo 7), ktorá mu bola doručená dňa 27.4.2023 a zároveň týmto vysvetlením nedochádza k podstatnej zmene súťažných podkladov, na základe čoho verejný obstarávateľ nepristúpil k predĺženiu lehoty na predkladanie ponúk podľa § 21 ods. 4 ZVO.

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Sanácia stavebných porúch, obnova plavárne - ZŠ Pankúchova 4, Bratislava

Obstarávateľ: Mestská časť Bratislava - Petržalka

Poradové číslo: 9

Dátum podania: 27.04.2023 14:17:39

Zverejnené: 28.04.2023 11:13:31

Dňa 27. 4. 2023 bola verejnému obstarávateľovi prostredníctvom systému IS EVO doručená žiadosť o vysvetlenie (viď znenie nižšie), ku ktorej verejný obstarávateľ poskytuje podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“), nižšie uvedené **vysvetlenie**:

Otázka

Pýtame sa, či môžeme dokumenty ponuky predložiť ako dokumenty vyhotovené vo formáte pdf. podpísané kvalifikovaným elektronickým podpisom? A teda či môžeme takouto formou „nahradiť“ vytlačenie dokumentu, jeho podpis a následné zoskenovanie.

Odpoveď

Verejný obstarávateľ bude akceptovať aj ponuky predložené vo formáte .pdf a podpísané kvalifikovaným elektronickým podpisom.

Keďže zo strany verejného obstarávateľa došlo k vysvetleniu súťažných podkladov v lehote viac ako 3 pracovné dni pred uplynutím lehoty na predkladanie ponúk, a zároveň týmto vysvetlením nedochádza k podstatnej zmene súťažných podkladov, verejný obstarávateľ má za to, že vyššie uvedené vysvetlenie súťažných podkladov je realizované v dostatočnom časovom predstihu pred koncom lehoty na predkladanie ponúk. Verejný obstarávateľ nepristúpil k predĺženiu lehoty na predkladanie ponúk podľa § 21 ods. 4 ZVO.

Poradové číslo: 8

Dátum podania: 27.04.2023 14:14:41

Zverejnené: 28.04.2023 11:13:31

Dňa 27. 4. 2023 bola verejnému obstarávateľovi prostredníctvom systému IS EVO doručená žiadosť o vysvetlenie (viď znenie nižšie), ku ktorej verejný obstarávateľ poskytuje podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“), nižšie uvedené **vysvetlenie**:

Otázka

Pýtame sa, či rozumieme správne, že uchádzači nemajú v rámci ponúk predkladať prílohy zmluvy o dielo, ale že tieto prílohy bude predkladať až úspešný uchádzač?

Odpoveď

Áno, uchádzač v rámci ponuky nemusí predkladať prílohy zmluvy o dielo. To neplatí o výkaze výmer, ktorý tvorí prílohu č. 2 Zmluvy o dielo a zároveň je jeho predloženie v ponuke požadované v článku 18 ods. 2 písm. g) Súťažných podkladov.

Keďže zo strany verejného obstarávateľa došlo k vysvetleniu súťažných podkladov v lehote viac ako 3 pracovné dni pred uplynutím lehoty na predkladanie ponúk, a zároveň týmto vysvetlením nedochádza k podstatnej zmene súťažných podkladov, verejný obstarávateľ má za to, že vyššie uvedené vysvetlenie súťažných podkladov je realizované v dostatočnom časovom predstihu pred koncom lehoty na predkladanie ponúk. Verejný obstarávateľ nepristúpil k predĺženiu lehoty na predkladanie ponúk podľa § 21 ods. 4 ZVO.

Poradové číslo: 7

Dátum podania: 27.04.2023 11:21:11

Zverejnené: 28.04.2023 11:13:31

Dňa 27. 4. 2023 bola verejnému obstarávateľovi prostredníctvom systému IS EVO doručená žiadosť o vysvetlenie (viď znenie nižšie), ku ktorej verejný obstarávateľ poskytuje podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“), nižšie uvedené **vysvetlenie**:

Otázka č. 1

Prosím Vás o upresnenie materiálu, pri vnútorných dverí. Vo výkaz výmere je písané Plastové dvere vnútorné (18 kus). Položky č.328-339 v objekte SO 01 Stavebná PP. V prílohe : 44_spec_vnut_hlinikovych_dveri sú uvedené hliníkové vnútorné dvere.

Odpoveď č. 1

Predmetom zmluvy v rámci položiek uvedených vo výkaze výmer pod číslom.328-339 v objekte SO 01.00 PLAVÁREŇ časť 1., 2. Stavebná, statika bude dodanie plastových vnútorných dverí s parametrami ako pri hliníkovej verzii konštrukcie.

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Sanácia stavebných porúch, obnova plavárne - ZŠ Pankúchova 4, Bratislava

Obstarávateľ: Mestská časť Bratislava - Petržalka

Keďže zo strany verejného obstarávateľa došlo k vysvetleniu súťažných podkladov v lehote viac ako 3 pracovné dni pred uplynutím lehoty na predkladanie ponúk, a zároveň týmto vysvetlením nedochádza k podstatnej zmene súťažných podkladov, verejný obstarávateľ má za to, že vyššie uvedené vysvetlenie súťažných podkladov je realizované v dostatočnom časovom predstihu pred koncom lehoty na predkladanie ponúk. Verejný obstarávateľ nepristúpil k predĺženiu lehoty na predkladanie ponúk podľa § 21 ods. 4 ZVO.

Poradové číslo: 6

Dátum podania: 26.04.2023 09:07:00

Zverejnené: 27.04.2023 16:18:57

Dňa 26. 4. 2023 bola verejnému obstarávateľovi prostredníctvom systému IS EVO doručená žiadosť o vysvetlenie (viď znenie nižšie), ku ktorej verejný obstarávateľ poskytuje podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej len „**ZVO**“), nižšie uvedené vysvetlenie:

Otázka č. 1

VV v časti elektroinštalácia a slaboprúd je položka č. 73 *Kábel hliníkový 1-AYKY 3x2,5 mm²*. Podľa STN 33 2000-5-52, čl. 524, tab. 52.2 sa pre pevnú inštaláciu môžu použiť hliníkové vodiče s prierezom minimálne 10 mm². Kábel 1-AYKY 3x2,5 teda nie je možné zakúpiť a jeho použitie by bolo v rozpore s vyššie uvedenou normou. Žiadame o upresnenie ako máme postupovať.

Odpoveď č. 1

V priestore plavárne sa aktuálne nachádza jeden školský rozhlas, ktorý bude demontovaný a nahradený novým. V trase existujúceho kábla AYKY-J 3x2,5 v priestore plavárne bude doplnený ďalší školský rozhlas. Kábel sa spája na existujúci kábel rovnakého typu (podľa pôvodnej PD). Projektant to navrhol práve na základe tejto skutočnosti, aby nevznikli problémy pri spoji meď – hliník. V prípade, že kábel nie je dostupný na trhu, uchádzač nahradí kábel medeným káblom CYKY 2x1,5 avšak je nutné dodržať zásady spájania mede s hliníkom.

Otázka č. 2 Objekt 1.2 Stavebná časť statika. Položka č. 56 Hĺbková injektáž (syntetickou živicom). Žiadame o upresnenie uvažovaného množstva syntetickej živice v závislosti na hĺbke vrtu.

Odpoveď č. 2

Hĺbková injektáž (syntetickou živicom) 320,000 m³

Ide o plošnú hĺbkovú injektáž, zadefinovanú v PD aj vo VV o plošnom rozsahu 320 m²,

- injektovanie je potrebné vykonať v úrovni : -5,05 m až - 7,7 m, t.j. vo vrstve hrúbky 2,65 m = injektovaný priestor o objeme : 320*2,65 m²=848 m³.
- spotreba syntetickej živice : 11 l/m², resp. 4,15 /m³

Vyžaduje sa, aby práce vykonala odborne spôsobilá osoba.

Keďže predchádzajúcim vysvetlením súťažných podkladov došlo k predĺženiu lehoty na predkladanie ponúk z pôvodného dňa 3. 5. 2023 na 5. 5. 2023, verejný obstarávateľ má za to, že vyššie uvedené vysvetlenie súťažných podkladov je realizované v dostatočnom časovom predstihu pred koncom lehoty na predkladanie ponúk. Verejný obstarávateľ nepristúpil k predĺženiu lehoty na predkladanie ponúk podľa § 21 ods. 4 ZVO.

Poradové číslo: 5

Dátum podania: 24.04.2023 16:44:04

Zverejnené: 27.04.2023 16:18:57

Dňa 24. 4. 2023 bola verejnému obstarávateľovi prostredníctvom systému IS EVO doručená žiadosť o vysvetlenie (viď znenie nižšie), ku ktorej verejný obstarávateľ poskytuje podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej len „**ZVO**“), nižšie uvedené vysvetlenie:

Otázka č. 1

V poskytnutom výkaze výmer hárok 9. časť -SO 01.1_Plavecký bazén sa nachádza položka 9 K 610422107.1 MT technol.prestupov + betonáž kpl 1,000 Nakoľko merná jednotka „kpl“ a daný popis prác je nedostačujúci a nejednoznačný, z dôvodu správneho a jednoznačného ocenenia teda žiadame o poskytnutie dielčích výkazov výmer pre dané práce, teda o poskytnutie presného popisu/rozpisu daných prác, teda čo všetko má byť ocenené v danej položke, určenie presných množstiev a typu požadovaného materiálu/prác, tak aby všetci uchádzači mali rovnaké vstupy a ponuky boli porovnateľné a každý neoceňoval niečo iné. Podklady musia byť jednoznačné a nie je možné prenášať zodpovednosť na uchádzača aby prípadne prepočítaval/vypočítaval alebo iným spôsob si sám určoval typ/druh/množstvá, nakoľko sa môže stať, že každý uchádzač si môže vypočítavať/určiť, aj keď do rozdielu len mále, ale iné typy/druhy/množstvá a tým pádom sú ponuky neporovnateľné. Zároveň žiadame o posun termínu na predkladanie ponúk o čas, za ktorý nám budú poskytnuté požadované podklady.

Odpoveď č. 1

Verejný obstarávateľ informuje záujemcov, že predmetné informácie sú uvedené v Projektovej dokumentácii zákazky. Pre vyvrátenie akýchkoľvek pochybností si verejný obstarávateľ dovoľuje uviesť špecifikáciu položky 9 K 610422107.1 MT technol.prestupov + betonáž kpl 1,000 pre časť 9. časť

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Sanácia stavebných porúch, obnova plavárne - ZŠ Pankúchova 4, Bratislava

Obstarávateľ: Mestská časť Bratislava - Petržalka

-SO 01.01_Plavecký bazén.

9 K 610422107.1 MT technol.prestupov + betonáž kpl 1 =100 prestupov kotvenie štartovacích blokov ks 12

trysky na dne bazéna ks 24

kotvy na plavecké dráhy v čelných stenách ks 4

prívody vody cez bazénové steny ks 2

odtok vody na dne bazéna ks 1

madla pri zapustených rebrikoch ks 16

rebrikové stupne ks 40 plavecký bazén ks 1

Technické parametre podpoložiek sú uvedené v projektovej dokumentácii zákazky. Uchádzač zahrnie všetky vyššie uvedené podpoložky do ceny položky 9 K 610422107.1 MT technol.prestupov + betonáž kpl 1,000 000 pre časť 9. časť -SO 01.01_Plavecký bazén.

Otázka č. 2

V poskytnutom výkaze výmer hárok 9. časť -SO 01.1_Plavecký bazén sa nachádza položka 20 K 711000041 Izolácia prestupov epox hmotou kpl 1,000 Nakoľko merná jednotka „kpl“ a daný popis prác je nedostačujúci a nejednoznačný, z dôvodu správneho a jednoznačného ocenenia teda žiadame o poskytnutie dielčích výkazov výmer pre dané práce, teda o poskytnutie presného popisu/rozpisu daných prác, teda čo všetko má byť ocenené v danej položke, určenie presných množstiev a typu požadovaného materiálu/prác, tak aby všetci uchádzači mali rovnaké vstupy a ponuky boli porovnateľné a každý neoceňoval niečo iné. Podklady musia byť jednoznačné a nie je možné prenášať zodpovednosť na uchádzača aby prípadne prepočítaval/vypočítaval alebo iným spôsob si sám určoval typ/druh/množstvá, nakoľko sa môže stať, že každý uchádzač si môže vypočítať/určiť, aj keď do rozdielu len mále, ale iné typy/druhy/množstvá a tým pádom sú ponuky neporovnateľné. **Zároveň žiadame o posun termínu na predkladanie ponúk o čas, za ktorý nám budú poskytnuté požadované podklady.**

Odpoveď č. 2

Verejný obstarávateľ informuje záujemcov, že predmetné informácie sú uvedené v Projektovej dokumentácii zákazky. Pre vyvrátenie akýchkoľvek pochybností si verejný obstarávateľ dovoľuje uviesť špecifikáciu položky 20 K 711000041 Izolácia prestupov epox hmotou kpl 1,000 000 pre časť 9. časť -SO 01.01_Plavecký bazén.

20 K 711000041 Izolácia prestupov epox hmotou kpl 1 =100 prestupov kotvenie štartovacích blokov ks 12

trysky na dne bazéna ks 24

kotvy na plavecké dráhy v čelných stenách ks 4

prívody vody cez bazénové steny ks 2

odtok vody na dne bazéna ks 1

madla pri zapustených rebrikoch ks 16

rebrikové stupne ks 40

plavecký bazén ks 1

Technické parametre podpoložiek sú uvedené v projektovej dokumentácii zákazky. Uchádzač zahrnie všetky vyššie uvedené podpoložky do ceny položky 20 K 711000041 Izolácia prestupov epox hmotou kpl 1,000 000 pre časť 9. časť -SO 01.01_Plavecký bazén.

Otázka č. 3

V poskytnutom výkaze výmer hárok 10.časť SO 01.2_Ost pl mimo baz sa nachádza položka 9 K 610422107.1 MT technol.prestupov + betonáž kpl 1,000 Nakoľko merná jednotka „kpl“ a daný popis prác je nedostačujúci a nejednoznačný, z dôvodu správneho a jednoznačného ocenenia teda žiadame o poskytnutie dielčích výkazov výmer pre dané práce, teda o poskytnutie presného popisu/rozpisu daných prác, teda čo všetko má byť ocenené v danej položke, určenie presných množstiev a typu požadovaného materiálu/prác, tak aby všetci uchádzači mali rovnaké vstupy a ponuky boli porovnateľné a každý neoceňoval niečo iné. Podklady musia byť jednoznačné a nie je možné prenášať zodpovednosť na uchádzača aby prípadne prepočítaval/vypočítaval alebo iným spôsob si sám určoval typ/druh/množstvá, nakoľko sa môže stať, že každý uchádzač si môže vypočítať/určiť, aj keď do rozdielu len mále, ale iné typy/druhy/množstvá a tým pádom sú ponuky neporovnateľné. **Zároveň žiadame o posun termínu na predkladanie ponúk o čas, za ktorý nám budú poskytnuté požadované podklady.**

Odpoveď č. 3

Verejný obstarávateľ informuje záujemcov, že predmetné informácie sú uvedené v Projektovej dokumentácii zákazky. Pre vyvrátenie akýchkoľvek

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Sanácia stavebných porúch, obnova plavárne - ZŠ Pankúchova 4, Bratislava

Obstarávateľ: Mestská časť Bratislava - Petržalka

pochybností si verejný obstarávateľ dovoľuje uviesť špecifikáciu položky 9 K 610422107.1 MT technol.prestupov + betonáž kpl 1,000 pre 10. časť - SO 01.02 Ostatné plochy mimo bazéna.

9 K 610422107.1 MT technol.prestupov + betonáž kpl 1=125 prestupov podstavce pre radiátory ks 21

sprchy ks 6

plytké, technicke žľaby ks 6

ochoz bazéna ks 18

podl.vpust' ks 28

guličky ks 6

revízne šachty ks 6

el prestupy - odhad ks 34

Technické parametre podpoložiek sú uvedené v projektovej dokumentácii zákazky. Uchádzač zahrnie všetky vyššie uvedené podpoložky do ceny položky 9 K 610422107.1 MT technol.prestupov + betonáž kpl 1,000 pre 10. časť - SO 01.02 Ostatné plochy mimo bazéna.

Otázka č. 4

V poskytnutom výkaze výmer hárok 10.časť SO 01.2_Ost pl mimo baz sa nachádza položka 19 K 711000041 Izolácia prestupov epox hmotou kpl 1,000 Nakoľko merná jednotka „kpl“ a daný popis prác je nedostačujúci a nejednoznačný, z dôvodu správneho a jednoznačného ocenenia teda žiadame o poskytnutie dielčích výkazov výmer pre dané práce, teda o poskytnutie presného popisu/rozpisu daných prác, teda čo všetko má byť ocenené v danej položke, určenie presných množstiev a typu požadovaného materiálu/prác, tak aby všetci uchádzači mali rovnaké vstupy a ponuky boli porovnateľné a každý neocenoval niečo iné. Podklady musia byť jednoznačné a nie je možné prenášať zodpovednosť na uchádzača aby prípadne prepočítaval/vypočítaval alebo iným spôsob si sám určoval typ/druh/množstvá, nakoľko sa môže stať, že každý uchádzač si môže vypočítať/určiť, aj keď do rozdielu len mále, ale iné typy/druhy/množstvá a tým pádom sú ponuky neporovnateľné. **Zároveň žiadame o posun termínu na predkladanie ponúk o čas, za ktorý nám budú poskytnuté požadované podklady.**

Odpoveď č. 4

Verejný obstarávateľ informuje záujemcov, že predmetné informácie sú uvedené v Projektovej dokumentácii zákazky. Pre vyvrátenie akýchkoľvek pochybností si verejný obstarávateľ dovoľuje uviesť špecifikáciu 19 K 711000041 Izolácia prestupov epox hmotou kpl 1,000 pre 10. časť - SO 01.02 Ostatné plochy mimo bazéna.

19 K 711000041 Izolácia prestupov epox hmotou kpl 1 125 prestupov podstavce pre radiátory ks 21

sprchy ks 6

plytké, technicke žľaby ks 6

ochoz bazéna ks 18

podl.vpust' ks 28

guličky ks 6

revízne šachty ks 6

el prestupy - odhad ks 34

Technické parametre podpoložiek sú uvedené v projektovej dokumentácii zákazky. Uchádzač zahrnie všetky vyššie uvedené podpoložky do ceny položky 19 K 711000041 Izolácia prestupov epox hmotou kpl 1,000 pre 10. časť - SO 01.02 Ostatné plochy mimo bazéna.

Keďže k vysvetleniu súťažných podkladov zo strany verejného obstarávateľa došlo v lehote kratšej ako tri pracovné dni pred uplynutím lehoty na predkladanie ponúk, **verejný obstarávateľ týmto v súlade s § 21 ods. 4 ZVO primerane predlžuje lehotu na predkladanie ponúk na 5. 5. 2023 do 9:00 hod. Otváranie ponúk sa uskutoční dňa 5. 5. 2023 o 9:00 hod.**

Poradové číslo: 4

Dátum podania: 24.04.2023 08:12:13

Zverejnené: 24.04.2023 13:54:30

Dňa 24. 4. 2023 bola verejnému obstarávateľovi prostredníctvom systému IS EVO doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov (viď. nižšie uvedené znenie otázky č. 1) k zákazke s názvom „Sanácia stavebných porúch, obnova plavárne - ZŠ Pankúchova 4, Bratislava“ (ďalej len „**verejný obstarávanie**“ alebo „**zákazka**“), ku ktorej verejný obstarávateľ poskytuje podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**ZVO**“), nižšie uvedené **vysvetlenie**:

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Sanácia stavebných porúch, obnova plavárne - ZŠ Pankúchova 4, Bratislava

Obstarávateľ: Mestská časť Bratislava - Petržalka

Otázka č. 1:

"Vážení Vo žiadame o vysvetlenie/upresnenie nasledovného :

v poskytnutých dokumentoch konkrétne v dokumente "2.2.0_vykaz_vymer_zs_pankuchova_4_exp_final_priloha_c_2" v časti vysvetlenie k vv je uvedené: "Obstarávateľ **zaviaže uchádzača povinnosťou v procese prípravy ponuky absolvovať podrobnú obhliadku budúceho staveniska**. Počas realizácie bude nutné, aby nezávislý stavebný dozor investora priebežne sledoval množstvá odstraňovaných konštrukcií a materiálov pre fakturáciu."

V poskytnutých súťažných podkladoch v časti 13. obhliadka miesta dodania predmetu zákazky je uvedené "Obhliadka miesta dodania a vykonania predmetu zákazky sa uskutoční dňa **25.4.2023 o 9:00 hod.** Záujemcovia o absolvovanie obhliadky miesta dodania predmetu zákazky musia prejavíť svoj záujem o absolvovanie obhliadky miesta dodania predmetu zákazky prostredníctvom mailu: peter.mandak@petrzalka.sk a viola.hozhauserova@petrzalka.sk"

Z vyššie uvedených informácií nám nie je zrejmé či má uchádzač povinnosť sa zúčastniť obhliadky, a preto žiadame o informáciu príp. o úpravu súťažných podkladov."

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ uvádza, že zúčastnenie sa obhliadky nie je povinné, ale predstavuje právo záujemcu absolvovať predmetnú obhliadku miesta realizácie diela (vykonania zákazky). Absolvovanie obhliadky v čase uvedenom v Súťažných podkladoch v časti 13. **má pre záujemcu zo strany verejného obstarávateľa odporúčací charakter, a to vzhľadom na rozsiahlosť realizácie zákazky.**

V tejto súvislosti chce verejný obstarávateľ opätovne upozorniť záujemcov na aktualizované znenie výkazu výmer s názvom Výkaz výmer_Príloha č. 2 - aktualizácia 14.04.2023.

Vzhľadom k tomu, že vyššie uvedené vysvetlenie súťažných podkladov bolo z pohľadu verejného obstarávateľa realizované v dostatočnom predstihu pred koncom lehoty na predkladanie ponúk a vysvetlením nedošlo k zmene v súťažných podkladoch, verejný obstarávateľ nepristúpil k predĺženiu lehoty na predkladanie ponúk podľa § 21 ods. 4 ZVO.

Poradové číslo: 3

Dátum podania: 20.04.2023 08:32:40

Zverejnené: 24.04.2023 13:54:30

Dňa 20. 4. 2023 bola verejnému obstarávateľovi prostredníctvom systému IS EVO doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov (viď. nižšie uvedené znenie otázok) k zákazke s názvom „Sanácia stavebných porúch, obnova plavárne - ZŠ Pankúchova 4, Bratislava“ (ďalej len „**verejné obstarávanie**“ alebo „**zákazka**“), ku ktorej verejný obstarávateľ poskytuje podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**ZVO**“), nižšie uvedené **vysvetlenie**:

Otázka č. 1:

„Vážení VO, žiadame o upresnenie/doplnenie nasledovného:

1. Sú predmetom tendra aj zariadenia m.č. 8 ako sú napr. projekčné plátno, projektor, veslovací trenažér, posilňovacia veža, bežecký pás, stojan na činku?“

Odpoveď č. 1:

Všetky zariadenia uvedené v projektovej dokumentácii v diely E - Dokumentácia stavebných objektov - II. Vybavenie_zariadenie – 3_Specifikácia zariadenia M.č. 8 **nie sú predmetom zákazky.**

Otázka č. 2:

„Vážení VO, žiadame o upresnenie/doplnenie nasledovného:

2. Je predmetom tendra aj vybavenie v zmysle špecifikácie vybavenia bazéna ako napr. 204 štartovací blok s madlom OSB 14 – 3 ks, 205 Deliace laná bazénových dráh – 2 ks, 207 Podlahová kotva – 4 ks, 208 stĺpik pre plávanie na znak – 4 ks, Vlajky na znak – 2 ks, pojazdný kontajner s mrežovými stenami – 3 ks?“

Odpoveď č. 2:

Všetky zariadenia uvedené v projektovej dokumentácii v diely E - Dokumentácia stavebných objektov - I. Stavba – 1_Stavebná – 41_Vybavenie bazéna **nie sú predmetom zákazky.**

Otázka č. 3:

„Vážení VO, žiadame o upresnenie/doplnenie nasledovného:

3. Žiadame o špecifikáciu parametrov pre plastové zasklené steny ZS1, ZS2, ZS3, ZS4 a okna 214 nakoľko v PD sú uvedené parametre pre hliníkové zasklené steny. Akej RAL majú byť rámy?“

Odpoveď č. 3:

Parametre pre hliníkové zasklené steny ZS1, ZS2, ZS3, ZS4 a okno jednoducho zasklené pol. 214 uvedené v projektovej dokumentácii zostávajú zachované aj pre plastové zasklené steny ZS1, ZS2, ZS3, ZS4 a vnútorné okno jednoducho zasklené pol. 214. Verejný obstarávateľ požaduje farbu rámov biela RAL 9010.

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Sanácia stavebných porúch, obnova plavárne - ZŠ Pankúchova 4, Bratislava

Obstarávateľ: Mestská časť Bratislava - Petržalka

Otázka č. 4:

„Vážený VO, žiadame o upresnenie/doplnenie nasledovného:

4. Vnútorne plastové dvere položky 15/L až 64/P majú byť celopresklenné alebo s 2/3 sklom. Akej farby má byť rám dverí?“

Odpoveď č. 4:

Verejný obstarávateľ požadujeme zasklenie - 2/3 sklom pre vnútorné plastové dvere položky 15/L až 64/P a farbu biela RAL 9010.

Otázka č. 5:

„Vážený VO, žiadame o upresnenie/doplnenie nasledovného:

5. Sú predmetom tendra zariadenia m. č. 19 ako napr. šatňové lávky, zrkadlá, vešiaky?“

Odpoveď č. 5:

Všetky zariadenia uvedené v projektovej dokumentácii v diely E - Dokumentácia stavebných objektov - I. Stavba - 1_Stavebná – 55_Specifikácia zariadenia M.č. 19 **nie sú predmetom zákazky.**

Otázka č. 6:

„Vážený VO, žiadame o upresnenie/doplnenie nasledovného:

6. Sú predmetom tendra zariadenia m. č. 25 ako napr. kancelársky stôl, skrine, stolička, lehátko, lekárnička?“

Odpoveď č. 6:

Všetky zariadenia uvedené v projektovej dokumentácii v diely E - Dokumentácia stavebných objektov - I. Stavba - 1_Stavebná – 54_Specifikácia zariadenia M.č. 5 a M.č. 25 **nie sú predmetom zákazky.**

Otázka č. 7:

„Vážený VO, žiadame o upresnenie/doplnenie nasledovného:

7. Sú predmetom tendra zariadenia v zmysle špecifikácie šatňového zariadenia ako sú prezliekacie kabínky a šatňové skrinky s lavičkou?“

Odpoveď č. 7:

Všetky zariadenia (prezliekacia kabína 2 ks, prezliekacia kabína imobilná 2 ks a šatňová skrinka + lavička) uvedené v projektovej dokumentácii v diely E - Dokumentácia stavebných objektov - I. Stavba - 1_Stavebná – 53_Specifikácia šatňového zariadenia **nie sú predmetom zákazky.**

Vzhľadom k tomu, že vyššie uvedené vysvetlenie súťažných podkladov bolo z podhľadu verejného obstarávateľa realizované v dostatočnom predstihu pred koncom lehoty na predkladanie ponúk a vysvetlením nedošlo k zmene v súťažných podkladoch, verejný obstarávateľ nepristúpil k predĺženiu lehoty na predkladanie ponúk podľa § 21 ods. 4 ZVO.

Poradové číslo: 2

Dátum podania: 17.04.2023 09:32:43

Zverejnené: 17.04.2023 18:16:23

Dňa 17. 4. 2023 bola verejnému obstarávateľovi doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov (viď. nižšie uvedené znenie otázky č. 2):

Otázka č. 2:

"Dobrý deň,

chceli by sme upozorniť na nesúlads podmienkami účasti podľa § 34 ods. písm. b) ZVO uvedených v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania a v súťažných podkladoch - žiadame určiť, ktoré podmienky účasti sú platné:

Podľa súťažných podkladov: Uchádzač predloží zoznam stavebných prác vrátane potvrdení o uspokojivom vykonaní stavebných prác, ktorý bude obsahovať minimálne 3 zrealizované práce rovnakého alebo obdobného charakteru, ako je predmet zákazky.

Za práce rovnakého alebo obdobného charakteru sa budú považovať referenčné zákazky, ktorých predmetom bolo zrealizovanie pozemných stavieb s rozlohou min. 1 000 m² celkovej zastavanej plochy, alebo podlažnou plochou min. 1 000 m², pričom pôjde o stavby s jedným alebo viacerými nadzemnými podlažiami. Uvedené objekty musia byť celé zastrešené plochou strechou a opláštené tepelnoizolačnými panelmi, resp. ľahkým skladaným pláštom. Nosný systém stavieb musí pozostávať z oceľovej alebo drevenej nosnej konštrukcie.

Podľa oznámenia: Minimálna požadovaná úroveň štandardov: podľa § 34 ods. 1 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní predložením: - zoznamu minimálne 3 referencií na vykonanie stavebných prác rovnakého, alebo obdobného charakteru a rozsahu ako je predmet zákazky (t. j. stavebné práce na zákazkách novostavieb, rekonštrukciách, opravách, obnovách a stavebných úpravách stavieb stavebných porúch) v celkovom finančnom objeme min. 3.000.000,- EUR bez DPH celkovo za posledných 5 rokov pred vyhlásením verejného obstarávania, pričom minimálne jedna referencia musí spĺňať podmienku, že bola realizovaná v min. hodnote 400.000,- EUR bez DPH na školských zariadeniach. S uvedením cien, miest a lehôt uskutočnenia stavebných prác; dokladom je referencia, ak odberateľom bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa zákona o verejnom obstarávaní.

Ďakujeme."

Verejný obstarávateľ týmto poskytuje podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Sanácia stavebných porúch, obnova plavárne - ZŠ Pankúchova 4, Bratislava

Obstarávateľ: Mestská časť Bratislava - Petržalka

neskorších predpisov (ďalej len „**ZVO**“) nižšie uvedené vysvetlenie súťažných podkladov (otázky č. 2):

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ uvádza, že smerodajná je podmienka účasti podľa § 34 ods. 1 písm. b) ZVO, ktorá je uvedená v **oznámení** (uverejnenom vo vestníku ÚVO č. 74/2023 zo dňa 13.04.2023, pod č. 13951 - WYP):

"Minimálna požadovaná úroveň štandardov: podľa § 34 ods. 1 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní predložením:

- zoznamu minimálne 3 referencií na vykonanie stavebných prác rovnakého, alebo obdobného charakteru a rozsahu ako je predmet zákazky (t. j. stavebné práce na zákazkách novostavbách, rekonštrukciách, opravách, obnovách a stavebných úpravách stavieb stavebných porúch) v celkovom finančnom objeme min. 3.000.000,- EUR bez DPH celkovo za posledných 5 rokov pred vyhlásením verejného obstarávania, pričom minimálne jedna referencia musí spĺňať podmienku, že bola realizovaná v min. hodnote 400.000,- EUR bez DPH na školských zariadeniach. S uvedením cien, miest a lehôt uskutočnenia stavebných prác; dokladom je referencia, ak odberateľom bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa zákona o verejnom obstarávaní."

Vyššie uvedená podmienka účasti podľa § 34 ods. 1 písm. b) ZVO je zároveň uvedená a bližšie špecifikovaná v časti A.3 písm. C. bod 1. a) Súťažných podkladov.

Vzhľadom k tomu, že vyššie uvedené vysvetlenie súťažných podkladov bolo z pohľadu verejného obstarávateľa realizované v dostatočnom predstihu pred koncom lehoty na predkladanie ponúk, verejný obstarávateľ nepristúpil k predĺženiu lehoty na predkladanie ponúk podľa § 21 ods. 4 ZVO.

S pozdravom,

Mestská časť Bratislava-Petržalka

verejný obstarávateľ

Poradové číslo: 1

Dátum podania: 17.04.2023 09:21:30

Zverejnené: 17.04.2023 18:16:23

Dňa 17. 4. 2023 bola verejnému obstarávateľovi doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov (viď. nižšie uvedené znenie otázky č. 1):

Otázka č. 1:

"Dobrý deň,

chceli by sme požiadať o zverejnenie nového výkazu výmer, nakoľko zverejnený výkaz výmer nie je možné otvoriť.

Zároveň tiež žiadame o posun lehoty na predkladanie ponúk o počet pracovných dní po ktoré nebol tento výkaz uchádzačom sprístupnený.

Ďakujeme."

Verejný obstarávateľ týmto poskytuje podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**ZVO**“) nižšie uvedené vysvetlenie súťažných podkladov (otázky č. 1):

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ preveril žiadosť o vysvetlenie, ktorá bola verejnému obstarávateľovi adresovaná v súvislosti s nemožnosťou otvorenia dokumentu - výkaz výmer (presný názov Výkaz výmer_Príloha č. 2 - aktualizácia 14.04.2023) a dospel k záveru, že výkaz výmer je možné otvoriť a vykonať v ňom potrebné ocenenie jednotlivých položiek. Na základe uvedeného odporúča verejný obstarávateľ záujemcovi/záujemcom o predmetnú zákazku, skontrolovať si technické možnosti svojho zariadenia prostredníctvom, ktorého otvára/otvárajú súťažné podklady.

Kedže je dokument - výkaz výmer prístupný (je ho možné otvoriť), verejný obstarávateľ nepristúpil k predĺženiu lehoty na predkladanie ponúk podľa § 21 ods. 4 ZVO, ako aj z dôvodu, že vysvetlenie súťažných podkladov bolo z pohľadu verejného obstarávateľa realizované v dostatočnom predstihu pred koncom lehoty na predkladanie ponúk.

S pozdravom,

Mestská časť Bratislava-Petržalka

verejný obstarávateľ